



Издается  
с июля 1974 года

# ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 21 НОЯБРЯ 2023 ГОДА

№37 (2405)

## В фокусе внимания

### ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

Во вторник, 14 ноября, генеральный директор Акционерного общества «Балаковорезинотехника» Александр Титов провел расширенное совещание, посвященное дальнейшему развитию производства. Участниками совещания стали Валерий Политов – технический директор АО «БРТ», Людмила Кутейкина – главный технолог, Владимир Иванов – руководитель Проектного офиса. Топ-менеджер и главные специалисты компании обсудили перспективы развития предприятия, наметили главные приоритеты и направления деятельности Балаковорезинотехники с автомобильными конвейерами и крупными дилерскими центрами России на 2024 год.

### СТАЛИ ЧЕТВЁРТЫМИ

Команда «Бригада» Молодежного Совета АО «БРТ» приняла участие в очередном интеллектуальном квизе. После четвертого раунда заводчане смогли выбиться в лидеры – по набранным очкам за исчерпывающе точные ответы молодые люди сумели занять первую строчку в турнирной таблице игроков. Однако седьмой, последний раунд, самый решающий, по уточнению председателя первичной профсоюзной организации АО «БРТ» Татьяны Чубриковой, стал для «Бригады» роковым. То ли ребята немного расслабились, не до конца сосредоточившись, то ли вопросы оказались слишком сложными. Но по результатам последнего раунда молодежная команда Балаковорезинотехники заняла 4 место в общем зачете интеллектуальной битвы.

### ВОЛЕЙБОЛ – ЭТО КРУТО!

Не каждое предприятие может похвастать наличием «сборной» по волейболу. В АО «БРТ» волейбольная секция существует много лет. Тренировки в ней проходят каждый вторник, с 19.00 до 20.30, в арендуемом профкомом зале СШ «Юность». Если вы любите командную игру, если для вас важен спортивный азарт, если есть желание вести здоровый образ жизни, выступать за честь предприятия на городских и региональных соревнованиях, приходите в спортзал. Здесь вы обязательно найдете единомышленников, обретёте новых друзей, с пользой для здоровья и поддержания физической формы проведёте время. Волейбол – это движение, а движение – жизнь. Живите ярко, вдохновляйтесь спортом и победами!

### ВМЕСТЕ ПОСМОТРЕЛИ ФИЛЬМ

5 ноября работники АО «БРТ» смогли посмотреть в кинотеатре «Мир» новую драматическую киноленту «Повелитель ветра». Инициатива коллективного посещения премьерного показа как всегда принадлежала руководству заводского профсоюзного комитета. Хороший фильм в наше время – большая редкость. Однако заводчане с удовольствием посмотрели киноисторию о знаменитом российском путешественнике Федоре Конюхове, который за свою жизнь успел побывать в разных точках земного шара. Фильм – о желании отважного смельчака обогнуть Землю на воздушном шаре в полном одиночестве. Подготовкой полёта занимается большая команда, но предвидеть все опасные ситуации, в которых оказывается путешественник, невозможно. Роль Фёдора Конюхова сыграл Фёдор Бондарчук.

## Событие недели

### ПОЛУЧИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ

**3 ноября губернатор Саратовской области Роман Бусаргин вручил заслуженные правительственные награды жителям региона. Среди них – жители нашего города, работники Акционерного общества «Балаковорезинотехника» и ООО «Полимерзапчасть».**

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина за заслуги в области химической промышленности и многолетнюю добросовестную работу почётного звания «Заслуженный химик России» удостоены представители нашей компании: Наталья Николаевна Горбачёва – начальник Испытательного центра, Сергей Александрович Подошвин – наладчик оборудования цеха № 216 по производству резиновых изделий и Галина Михайловна Шувакина – контролер станочных работ ООО «Полимерзапчасть».

Торжественная церемония вручения государственных наград состоялась в Правительстве Саратовской области. На торжественное собрание присутствовали депутаты всех уровней, главы силовых и федеральных ведомств, общественники, представители конфессий. Были вынесены флаги Российской Федерации и Саратовской области, исполнен гимн России.

Губернатор Роман Бусаргин напомнил присутствующим, что Саратову есть чем гордиться. Именно здесь началось строительство первого в стране магистрального газопровода и самого длинного в Европе для своего времени моста. Сейчас, по его словам, регион продолжает вносить свой вклад в экономику и продовольственную безопасность страны. «Непростые времена требуют сложных, но верных решений. Нас никому не сломить. Мы едины в поддержке наших бойцов, которые сражаются за правду и справедливость, за мирных жителей Донбасса, Запорожской и Херсонской областей, которые воссоединились с Россией. У нас один язык, одно прошлое и будущее», — заявил Р.В. Бусаргин.

Для виновников торжества в этот день прозвучали красивые песни, посвященные России и соотечественникам.

## Менеджмент

### СОСТОЯЛСЯ АУДИТ ПРОЦЕССОВ

**15-16 ноября с плановым рабочим визитом в АО «БРТ» находилась куратор нашего предприятия, сотрудник службы качества АвтоВАЗа Татьяна Морщанина.**

Согласно деловой программе, были обсуждены результаты предыдущего аудита, проанализирован отчет по выполнению GAP плана, Revers FMEA на 2023 год, PУ у поставщика. Рассматривалась возможность внедрения в серийное производство в ближайшее время трёх наименований резинотехнических деталей.

Большое внимание представитель тольяттинского автогиганта уделила реализации стратегических мероприятий нашим предприятием в качестве поставщика. И, конечно, одной из главных тем стала тема дальнейшего развития Балаковорезинотехники, приоритетов совместной работы и участия нашего предприятия в новых проектах АО «АВТОВАЗ».

## СЮРПРИЗЫ И ТВОРЧЕСКИЕ КОНКУРСЫ

- Татьяна Александровна, мы находимся в преддверии самой волшебной поры. И профком уже начал подготовку к Новому году. Что нужно предпринять работникам предприятия для получения бесплатных детских сладких новогодних подарков?

- Нужно, прежде всего, проверить наличие данных о ребёнке у председателя цехового комитета – сверить серию и номер свидетельства о рождении. И сделать это необходимо как можно быстрее, до 30 ноября текущего года.

- Дети какой возрастной категории получат сладкие новогодние подарки?

- Возраст детей, имеющих право на получение новогоднего подарка от профкома Балаковорезинотехники, от одного года до 15 лет включительно по состоянию на 1 января 2024 года.

- Где будете заказывать новогодние сладкие подарки?

- Новогодние сладкие подарки планируем приобретать в городе Саратове, у Торгового дома, который занимается реализацией продукции под маркой «Новогодняя сказка». Компания имеет многолетний успешный опыт работы на рынке новогодних подарков. Мы раньше сотрудничали с саратовским поставщиком. Хорошо помню, что по наполняемости подарка была приемлемой, ассортимент шоколадной продукции разнообразный, а все сладости - вафли, мармелад, конфеты, десерты - были надлежащего качества.

- Давайте немного приоткроем завесу тайны, расскажем работникам завода о содержимом новогоднего подарка.

- Вес детского новогоднего сладкого подарка - 900 граммов. Упаковка картонная, декорированная рисунком популярного сказочного персонажа. Оригинальный подарочный набор содержит конфеты от известных кондитерских фабрик России: Концерн «Бабаевский», «Славянская», «Рот Фронт», «Красный Октябрь», «Конти», «Акконд» и др. Надеюсь, что нашим маленьким сладкоежкам, обнаружившим под ёлкой сюрприз от Деда Мороза, красиво оформленные лакомства придутся по душе, да и взрослые тоже по достоинству оценят детский новогодний презент со

*Календарь отсчитывает последние недели и дни уходящего года. Совсем немного времени осталось до всенародно любимого праздника и новогодних каникул. Руководство профсоюзной организации предприятия решило порадовать заводчан весёлыми конкурсами и предпраздничной культурно-развлекательной программой. О реализации проектов, которые направлены на повышение настроения, сплоченность коллектива и открытие новых талантов, рассказывает Татьяна Чубрикова – председатель ППО АО «БРТ».*

сладким содержимым.

- Один из предновогодних проектов, который организует профком, связан с оформлением рабочего кабинета или рабочего пространства. Расскажите о нём, пожалуйста.

- Целью данного проекта является создание атмосферного предновогоднего настроения себе и окружающим коллегам по случаю приближающегося всеми любимого праздника – Нового года. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку в профком до 18 декабря 2023 года.

Критериями оценки для жюри станут: оригинальность замысла, присутствие на рабочем месте игрушечного символа наступающего года (по восточному календарю 2024 год станет годом дракона), наличие необычного новогоднего поздравления коллектива в виде плаката или специального выпуска стенгазеты, а также устная презентация проекта.

По итогам конкурса будут определены победители, которых организаторы отметят Почётными грамотами и подарками. Итоги конкурса и фото лучших работ будут размещены на официальном сайте АО «БРТ» и в группе профкома социальной сети ВКонтакте.

- Этот творческий конкурс стал традиционным. В прошлом году заводчане с удовольствием к нему подключились. Да так, что у сотрудников профкома гудели ноги от посещения производственных участков – столько было участников. А в этом году объявлено о проведении сразу двух конкурсов. Второй какой?

- Второй проект - «Символ 2024 года». Он тоже не является дебютным, нечто подобное мы уже проводили - несколько лет назад заводчане изготавливали самодельное новогоднее ёлочное украшение, дав волю фантазии и творческим способностям. Тогда мы украсили игрушками новогоднюю ёлочку на центральной проходной, и каждый проходящий через турникет работник мог оценить таланты коллег и знакомых.



рые отлично держат форму, и других мягких тканей. Назначение изделия может быть разным – от объемной ёлочной игрушки до небольшой диванной подушки, например.

- По каким критериям будут оцениваться работы?

- Работа должна соответствовать тематике конкурса – это одно из самых главных условий. Жюри непременно оценит оригинальность, само-

бытность изделия, в которое участники вложат частичку своей души. Для более запоминающегося, выразительного образа, конечно же, подойдут яркие по цвету ткани. Мягкая игрушка может стать не только ёлочным украшением, но и декором интерьера квартиры, памятным новогодним подарком для друзей и близких. Её можно сделать, не имея под рукой швейной машинки и особых материалов. В каждом доме у хозяйки найдутся лоскутки ткани, нитки мулине, иголки и ножницы. В качестве мягкого наполнителя пригодятся вата, поролон или синтепон. Даже выкройку можно придумать самому. Чем проще – тем лучше. Не самую последнюю роль будут играть качественные характеристики поделки: аккуратность, эстетичность, чистота материала. Особое внимание жюри обратит на средства художественной выразительности: маленькие пуговицы на «ножках», пайетки,стеклярус.

- Какие требования предъявляются к поделке?

- Во-первых, сразу хочу предупредить о том, что к участию в творческом конкурсе допускается одна индивидуальная работа декоративно-прикладного искусства от каждого участника. Количество участников не ограничено. Нужно только заявить о своём участии до 15 декабря 2023 года. Поделку можно выполнить в любом стиле (в жанре героев сказки, фэнтези, мультфильма) и в самой разной технике. Рисунки на конкурс не принимаются. Используемый материал не должен относиться к категории скоропортящихся продуктов. В целях соблюдения техники безопасности запрещается использование в изготовлении поделки токсичных материалов, жести, иголок, булавок, битого стекла, пластика с острыми краями и других колющих, режущих предметов. Это могут быть игрушки, выполненные из флиса, плюша, фетра, кото-

бытность изделия, в которое участники вложат частичку своей души. Для более запоминающегося, выразительного образа, конечно же, подойдут яркие по цвету ткани. Мягкая игрушка может стать не только ёлочным украшением, но и декором интерьера квартиры, памятным новогодним подарком для друзей и близких. Её можно сделать, не имея под рукой швейной машинки и особых материалов. В каждом доме у хозяйки найдутся лоскутки ткани, нитки мулине, иголки и ножницы. В качестве мягкого наполнителя пригодятся вата, поролон или синтепон. Даже выкройку можно придумать самому. Чем проще – тем лучше. Не самую последнюю роль будут играть качественные характеристики поделки: аккуратность, эстетичность, чистота материала. Особое внимание жюри обратит на средства художественной выразительности: маленькие пуговицы на «ножках», пайетки,стеклярус.

- На какие призы могут рассчитывать победители и участники проекта?

- Призы обязательно будут! Но позвольте мне не раскрывать всех секретов, а сохранить некоторую тайну. Так намного интереснее. Обещаю: виды поощрения за участие в творческом конкурсе никого не разочаруют, все останутся довольны – и призёры, и участники.

## МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ: ЯРКО, ИНТЕРЕСНО, КРЕАТИВНО

**С 3 по 4 ноября 2023 года председатель ППО «БРТ» СОО РХП Татьяна Александровна Чубрикова и ведущий специалист по имущественным и корпоративным отношениям юридического отдела АО «БРТ» Екатерина Александровна Куликова приняли участие в XIV областном молодежном профсоюзном форуме, который прошел под девизом «Молодежь за профсоюз!» на базе здравницы «Октябрьское ущелье».**

Ежегодный форум стал одним из главных событий ноября среди профсоюзной молодежи саратовского края. Символично, что форум стартовал в День народного единства, ведь целью проведения проекта является сплочение и развитие талантливой молодежи, вступившей в ряды профсоюзного движения. Регистрация и сбор участников были организованы в Доме профсоюзов Саратовской области. Все молодые профлидеры получили яркие синие футболки с логотипом форума, программки с нужной информацией и на автобусах отправились в санаторный комплекс «Октябрьское ущелье», находящийся в живописном месте пригорода Саратова – лесном ущелье возле природного заповедника «Кумсная поляна».

Открыл форум председатель областного профобъединения Михаил Ткаченко. В своём выступлении он отметил, что роль, отведенная молодежи в профсоюзе, очень велика. И рассказал о непростом пути, пройденном Федерацией независимых профсоюзов России за последние тридцать лет. Благодаря именно профсоюзам многие социально-трудовые гарантии в нашей стране, ставшие одними из лучших в мире, сегодня сохранены.

Поддержать своих участников пришли также председатели областных организаций профсоюзов системы народного образования, ОАО «РЖД», агропромышленного комплекса, автомобильного и сельскохозяйственного сегментов, химической и нефтехимической промышленности, госучреждений и общественного обслуживания, связи, электроэнергетики и электротехники, торговли, жизнеобеспечения.

Участники были из разных городов и районов области: Аткарского, Энгельского, Ершовского, и, конечно, из Саратова и Балаково. Было много представителей компании «Российские железные дороги», народного образования, в том числе студентов, здравоохранения, госучреждений, культуры, связи, АПК и др. Ну и, конечно же, мы – РОСХИМПРОФСОЮЗ!

В программе форума были лекции на темы:

- «Социальное партнерство». Участникам рассказали об основных принципах профсоюзного движения, способах взаимодействия профсоюзных лидеров с ра-

ботодателем, наиболее эффективных методах защиты интересов работников.

- «Тайм-менеджмент в профсоюзах» (пожалуй, самая интересная из представленных). Молодые лидеры профсоюзного движения узнали о методах эффективного использования времени, способах борьбы с одной из главных проблем современного человека – прокрастинацией (откладыванием важных дел на потом) и хроноритмах каждого человека.

На третьей лекции «Правила безопасности: как не стать жертвой финансовых мошенников» представитель Саратовского отделения Центробанка РФ рассказала об основных способах мошенничества в отношении банковских карт физических лиц и об обязательных правилах безопасного обращения со своими денежными средствами в условиях современных технологий.

Всех участников Молодёжного форума разделили на три команды, в каждой из которых был свой модератор. После лекционных занятий началась работа в команде: все участники познакомились, узнали о целях и задачах, поставленных перед ними на форуме, и приступили к выполнению конкретных заданий. Все они были творческими и интересными, заставили выйти из зоны комфорта, думать креативно, искать оригинальные решения. В каждой ко-

манде модератор провел занятия по тимбилдингу (командообразованию): все смеялись, шутили, рассказывали о себе, весело и полезно провели подготовку к вечернему представлению команд. После чего каждая команда представила свою презентацию – были и песни, и театральные представления – и всё на профсоюзную тематику и взаимодействие профсоюза и молодежи.

На следующий день команды поучаствовали в квизе с интересными вопросами на профсоюзную тематику. Победители, набравшие больше всех баллов, получили в подарок вкусные конфеты, а все вместе – хорошие впечатления после командной интеллектуально-развлекательной игры. Затем команды представили свои видеопредставления на тему «Молодежь и

профсоюз». После этого состоялась церемония закрытия Молодёжного форума, на которой Сергей Бека - зав. отделом правовой работы и охраны труда ФПСО и Татьяна Каневец - зав. отделом организационной, кадровой работы и Молодёжной политики ФПОСО подвели его итоги.

Эмоции от форума остались только положительные, всё понравилось – организация, общение, конкурсы, квесты. Было интересно и познавательно. Надеемся, что ещё не раз завод «Балаковорезинотехника» будет представлен на различных форумах, в том числе молодёжных, потому что на предприятии трудится много творческой, инициативной и яркой молодежи!

**Екатерина Куликова, ведущий специалист юридического отдела**



## ДОРОГУ - ТАЛАНТАМ

**АВТОВАЗ открыл в Санкт-Петербурге новый региональный филиал своего научно-технического центра.**

Инженерный центр АО «АВТОВАЗ» в Санкт-Петербурге расположен в деловом комплексе NEVKA – в этом историческом здании новое подразделение АВТОВАЗа занимает 1500 квадратных метров. Новый центр рассчитан на 160 высококвалифицированных рабочих мест. Перед сотрудниками будут стоять такие задачи как развитие ответственного компонента производства, разработка новых автокомпонентов и систем, инженерно-технологическая поддержка производства автомобилей в Санкт-Петербурге, взаимодействие с вузами, поддержка поставщиков в сфере системного инжиниринга.

Таким образом, новый центр не только дополнит существующие подразделения АВТОВАЗа в Тольятти и Москве, но и органично впишется в автомобильный кластер Санкт-Петербурга. На базе Инженерного центра АВТОВАЗа в Санкт-Петербурге смогут проходить стажировку учащиеся различных вузов Санкт-Петербурга, в том числе будущие дизайнеры. Одним из выпускников таких вузов – Академии им. Штиглица – является создатель стиля LADA NIVA Legend Валерий Семушкин. Практика в Инженерном центре позволит учащимся принять участие в реальных промышленных проектах, сделать свой вклад в развитие автомобильной отрасли России.

Официальный сайт АО «АВТОВАЗ», 8.11.2023 г.

## ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

**9 ноября на предприятии «КАМАЗ» отметили Всемирный день качества, который ежегодно приходится на второй четверг ноября.**

Главной целью ПАО «КАМАЗ» в области качества является создание конкурентоспособной продукции и сервиса, удовлетворяющих требования и ожидания потребителей и обеспечивающих стабильное финансовое положение компании. Эта цель сформулирована в Политике ПАО «КАМАЗ» в области качества, определяющей основные принципы, на которых строится деятельность компании.

В преддверии Всемирного дня качества на «КАМАЗе» стало хорошей традицией проводить конкурсы профессионального мастерства. В сентябре департамент качества объявил о старте двух конкурсов: «Качественная игра» и «Лучший менеджер по качеству ПАО «КАМАЗ»». Для участия в «Качественной игре» приглашались команды по пять человек от подразделений или организации. А в конкурсе «Лучший менеджер по качеству» приняли участие руководители высшего, среднего и начального звена управления подразделений «КАМАЗа», линейные руководители среднего и начального звена, работающие в основном производстве, а также аудиторы СМК, продукта и процессов (департамента качества и основных заводов). Победители этих конкурсов объявлены на праздничном мероприятии, посвященном Дню качества.

Кроме того, в этом году появился новый конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди контролеров ОТК. Он проводится с целью повышения профессиональных компетенций в области управления качеством, проверки практических навыков и выявления перспективных специалистов среди контролеров ОТК. Все победители будут награждены денежными премиями.

Ещё одно новшество этого года – награда «Отличник качества», которая будет вручаться камазовцам за достижение высоких производственных показателей в области качества и многолетний добросовестный труд. В 2023 году этого звания удостоены шесть человек. В рамках празднования Дня качества им вручен диплом и значок «Отличник качества», а также перечислена денежная премия.

По-прежнему большое внимание уделяется профессиональному развитию работников компании. В 2023 по программе обучения рабочих бездефектному производству через принцип «3 НЕ» обучено свыше 1050 рабочих. Также было обучено 28 новых внутренних тренеров по качеству.

Официальный сайт ПАО «КАМАЗ», 9.11.2023 г.

## НАГРАДА ЗА КАЧЕСТВО

**ПАО «КАМАЗ» приняло участие в конференции Госкорпорации Ростех «Содействие развитию систем управления качеством, метрологии и стандартизации организаций промышленности», организатором которой стало АО «РТ-Техприёмка».**

В конференции приняли участие более 450 ведущих экспертов госкорпораций, федеральных органов исполнительной власти и других предприятий различных отраслей промышленности, а также руководители ключевых вузов страны. В течение трёх дней участники обменивались опытом применения лучших практик в сфере управления качеством, совместно искали пути решения проблемных вопросов, обсуждали инструменты обеспечения высокого качества продукции и её своевременных поставок.

В ходе конференции состоялось торжественное награждение компаний, которые внесли значительный вклад в области качества. «КАМАЗ» получил награду в номинации «За распространение передового опыта в области качества».

Официальный сайт ПАО «КАМАЗ», 5.11.2023 г.

## Автоновости

## ЦЕНЫ НА LADA VESTA

**АВТОВАЗ опубликовал полный прайс-лист на обновленные Весты-универсалы (SW) и кросс-универсалы (SW Cross) в топ-конфигурациях.**

Машины в варианте с 16-клапаным 106-сильным бензиновым мотором 1.6 начали вновь производить в конце октября, однако тогда компания не стала указывать цены — их распространили только 16 ноября. 106-сильный двигатель сочетается с комплектациями Comfort, Life, Enjoy и Techno.

Lada Vesta SW Comfort стоит 1 639 900 рублей, в этой версии — две фронтальные подушки безопасности, АБС, кондиционер, рейлинги на крыше, электропривод и подогрев зеркал, 15-дюймовые стальные штампованные диски. Vesta SW Life предлагается за 1 721 900 рублей и сверх того имеет подогрев передних сидений, медиакomплекс с 7-дюймовым дисплеем, мультимедийное рулевое колесо. Enjoy дооснащен подогревом руля и лобового стекла, задним парктроником, камерой заднего вида. Цена — 1 786 900 рублей.

Исполнение Techno (1 928 900 рублей) подразумевает боковые подушки безопасности, цифровой щиток приборов, увеличенный экран медиасистемы (10 дюймов) и 16-дюймовые колеса с легкосплавными дисками. SW Cross во всех вариантах подразумевает лифт подвески (дорожный просвет - 203 мм), защитный обвес и 17-дюймовые колеса на легкосплавных дисках. На кросс-универсале с 106-сильным мотором базовой комплектацией является Life (1 853 900 рублей). Далее цены выглядят так: Enjoy - 1 921 900 рублей, Techno - 2 033 900 рублей.

Пока 16-клапаный агрегат сочетается только с 5-ступенчатой «механикой».

[Drom.ru](http://Drom.ru) - всероссийский автомобильный портал

## Социальная политика

## С ЗАБОТОЙ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

**В Центре «Милосердие» АО «БРТ» готовятся к проведению мероприятий, которые посвящены празднованию Дня пожилого человека.**

Среди бывших работников предприятия немало пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья. Они нуждаются не только в помощи, но и правильной организации досуга. Внимание и заботу им дарят Совет ветеранов АО «БРТ», сотрудники и активисты общественной ветеранской организации предприятия. Сейчас проверяются данные пенсионеров по картотеке, в процессе телефонного разговора выясняется состояние здоровья ветеранов производства Балаковорезинотехники. В конце ноября для них будет организована культурно-развлекательная программа, гостей будут принимать в зале торжеств Центра «Милосердие». Подопечных со слабой мобильностью сотрудники Центра по возможности и взаимному согласию постараются навестить на дому.

Гл. редактор Т.Г. Олейникова	Учредитель и издатель - АО "Балаковорезинотехника". Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56. E-Mail: progress@balrt.ru	Отпечатано в типографии АО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная.	Объем 1 п.л., тираж 500 экз. Подписано в печать в 14.30 Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.
---------------------------------	--	---	---